

「四海同春」少兒歌舞賀歲

天津華夏未來少兒藝術團2月1日獻演



「四海同春—溫哥華2009春節晚會」定於2月1日晚間舉行，加拿大中國文化促進會昨舉行記者會，前排左起：閻斌、張立偉、趙聆尊、韓燕、李琦。(馮亮攝)

【明報專訊】在農曆新年年初七，本地華裔小朋友和家長們將有機會欣賞到「中國天津華夏未來少兒藝術團」的賀歲演出。本地承辦單位，加拿大中國文化促進會昨日宣布，這台名為「四海同春—溫哥華2009春節晚會」將於2月1日在大溫公演。

晚會負責人李琦、藝術總監趙聆尊、統籌韓燕等昨日舉行記者會公布詳情，中國總領事館文化組張立偉、閻斌領事受邀出席。

李琦強調，「華夏未來少兒藝術團」是中國大陸首屈一指的兒童演出團體，至今已累計出訪65個國家，多國首腦及政要都曾觀看他們的精彩表演。藝術團將在農曆新年新春先赴美國訪問，回程轉道溫哥華，為本地觀眾獻上一台2個多小時的晚會。節目包括童聲獨唱、合唱、舞蹈，還有笛子、古箏、二胡等民樂獨奏。以往大溫少有來自中國大陸的高水平兒童藝術表演，今次正好讓生活在北美的孩子們接觸傳統中華文化。

趙聆尊表示，中國大陸著名女歌唱家關牧村因臨時接到演出通知，不能按計劃赴溫哥華參

加演出，但另一位來自天津的歌唱家高曼華已確定會作嘉賓。高曼華是非常優秀的抒情花腔女高音，曾參加多部西洋歌劇的演出，並舉辦多場獨唱音樂會。此次她演繹的也都是來自中國大陸觀眾耳熟能詳的歌曲。

張立偉則表示，中國國務院僑務辦公室每年都派遺藝術團體赴國外演出推廣中國文化，希望華夏未來少兒藝術團此次演出獲得圓滿成功。

「四海同春—溫哥華2009春節晚會」定於2月1日晚在列治文文石劇院舉行。李琦透露，將安排藝術團小演員、本地表演嘉賓等上台同唱北京08年奧運會主題歌《北京歡迎您》作為開場曲目。

今起加郵費

本地美國加2仙 寄國外漲5仙

(多倫多11日加新社電)加拿大郵務公司(Canada Post)周一調高郵資，本地第一等信件郵資上調兩仙，從52仙增加到54仙。

寄信到美國，郵資增加兩仙，新收費為98仙。投遞信件到國外，郵資一律上漲5仙，增加到1.65仙。

互聯網購物郵遞費也有增加，業者慣用厚信封郵寄貨品，加拿大郵務公司提高厚信封郵件收費100%。

但加拿大郵務公司的聲明說，大型信件郵資未有上調。200到500公克重的包裹，原來的2.25元郵資可能增加到5.5元，郵務公司沒有實施這個新收費。

加拿大獨立商業聯合會(Canadian Federation of Independent Business)反對郵務公司調高收費，「隨意加價」，並批評其服務。

大溫地區天氣預測

今天	1/13 (二)	1/14 (三)	1/15 (四)
陰	陰	晴間雲	晴間雲
3-8°C	4-6°C	2-6°C	1-7°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-7 - 0	晴間雲
愛蒙頓	-15 - -7	小雪
溫尼辟	-30 - -26	晴
多倫多	-10 - -4	晴間雲
渥太華	-12 - -6	晴間雲
滿地可	-11 - -8	晴間雲
三藩市	11 - 19	晴
洛杉磯	17 - 27	晴
紐約	-5 - 1	小陣雪
香港	11 - 17	晴
台北	11 - 13	晴間雲
北京	-9 - 1	晴
上海	1 - 2	晴
廣州	7 - 17	晴
新加坡	25 - 30	陰
東京	4 - 9	晴
悉尼	21 - 26	陰
倫敦	7 - 9	陰

案卷編號: M080582
溫哥華法庭登記處

卑詩省高等法院

原告人: EVANGELOS KORRES
被告人: YAU YUE WONG and
CANADIAN ROAD LEASING COMPANY

公告

YAU YUE WONG 先生台啟:

採取通知，法庭於周五2008年12月12號下令以這篇公告作為對您的替代傳票送達由卑詩省高等法院溫哥華法庭登記處發出，案卷編號M080582中的令狀及起訴書。這項訴訟索賠始與2006年3月12號於卑詩省溫哥華市49th Avenue和Oak Street交界上發生的一宗交通意外。您必須在14天內提交應訴書(Appearance)，否則將有可能接受缺席判決。您可以從卑詩省溫哥華市800 Smithe Street V6Z 2E1的溫哥華法院登記處取得一份令狀(Writ of Summons)及起訴書(Statement of Claim)的影印本。本公告發布是由 Watson Goepel Maledy LLP 律師事務所 Anastase E. Maragos 律師提供。律師樓地址: 1700-1075 West Georgia Street, Vancouver, British Columbia 電話: (604) 688-1301

敬啟: Anastase E. Maragos 103338000



溫市苗圃行動推暖手計劃

冀籌10萬 為甘肅貧童買手套禦寒

【明報專訊】在寒冷的冬天，大陸甘肅貧困地區的小學生們因為沒有手套令雙手潰爛。溫哥華苗圃行動(溫苗)在昨晚舉行的周年籌款晚宴上同時宣布展開「暖手計劃」，為有需要的學生籌錢購買手套，籌款目標為10萬元人民幣。

昨晚舉行籌款晚宴，主要是為了重建四川雷波縣渡口鄉糖房村小學籌款，籌款目標為1.5萬加元。

這將是溫苗籌資興建的第10間希望小學，整個工程包括新建兩層高的教學樓，內有6間教室，3間遠程教室、多媒體教室、圖書館等設施，估計造價為人民幣33萬元，其中24.7萬元由溫苗承擔，約合加幣4至5萬元。資料顯示，糖房村原來的小學建於47年

前，包括廁所在內僅有兩棟建築物，教室是土牆瓦頂木結構平房。

溫苗理事吳超琦表示，2002年成立的溫哥華苗圃計劃，每年都會從香港苗圃計劃列出需要重建的中國大陸校舍名單中選擇資助項目。2008年有5間學校在溫苗的資助下動工，預計近期可完成。

但吳超琦也坦言，在金融危機影響下，今年的籌款可能受到影響，但無論如何溫苗都會盡全力幫助那些貧困地區的孩子們改善教育條件。

他指，去年11月苗圃行動到甘肅考察時，發現當地的孩子們雙手都凍得紅腫，很多還有潰爛的情況。後來得知是因為家貧，孩子

們連市價值僅6元人民幣的手套也買不起，有些更要做大量家務，令雙手長出凍瘡。所以今年溫苗將首次推出「暖手計劃」，贈給甘肅每所資助學校的學生每人一雙手套。

對於溫哥華苗圃行動多年來對中國教育事業的不懈支持，中國駐溫總領事館總領事梁梳根在發言時一再表示感謝。列治文市長馬保定(Malcolm Brodie)、市議員麥樂田(Bill McNulty)、學務委員區澤光等也受邀出席晚宴。

願意獻出愛心的民眾可與溫苗負責人聯絡，電話是: 604-377-0086，或上網至 www.vansowers.org 查詢。

可口可樂 徵650冬奧火炬手

(溫哥華11日加新社)可口可樂將於今日起推出數百萬元的廣告，招募650名冬奧火炬手，在火炬傳遞的4.5公里路線負責傳送火炬。

對火炬傳遞有興趣的人士，可上網至 ICoke.ca 登記。登記者會自動進入抽獎，會有6000名中獎者入圍，入圍者若符合傳遞火炬的時間及地點要求，將需要寫一篇文章，說明自己將如何更積極投入運動及環保中。最後被選中的650名市民，將有機會獲委任火炬傳遞的任務，火炬傳遞會在今年10月30日開始在維多利亞展開。



北美攝影會全體理事及顧問，前排右四為高俊傑。(馮仔攝)

北美攝影會列市教局 聯手辦攝影大賽

【明報專訊】北美攝影會前晚於列治文舉行2009年春節酒會，並透露今年將會與列治文教育局合作，舉辦大型攝影比賽。攝影會承諾會繼續開辦攝影教學、模特兒攝影、攝影旅行團等活動，希望吸引更多熱愛攝影的市民參與。

北美攝影會會長高俊傑表示，以往攝影會每年會舉行4次攝影比賽，但今年特別與列治文教育局合作，將於2009年中舉行一次大型攝影比賽。

此外，該會還將繼續與本地主流攝影組織密切合作舉辦攝影活動。攝影會去年曾帶隊南下西雅圖舉辦講座，與美國當地的攝影學會交流攝影心得，獲得極大迴響。他透露，今年將會繼續與西雅圖方面合作，不排除會再度南下舉辦講座。

高俊傑強調，攝影會也將在本埠舉行多場攝影教學課程，並聘請模特兒舉辦攝影活動，以及舉辦攝影旅行團遠遊，盡可能讓喜愛攝影的會員能參加更多活動。

北美攝影會成立已逾6年，目前有超過60名會員。但他否認「攝影是長者的休閒活動」，透露會員中大部分為年輕人，證明攝影已是本地非常普及的嗜好。他認為如果能有更多資深攝影者加入，將能夠有效提高後輩的攝影能力，這正是攝影會成立的宗旨之一。

就算不是會員，高俊傑也歡迎熱愛攝影的市民踴躍參與該會舉辦的活動。市民如欲了解更多活動詳情，可瀏覽北美攝影會網站 http://www.apsna.net/，或致電 604-288-8234 查詢。